

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. november 10. napján  
megtartott közmeghallgatásáról**



*Határozatok:*

**83/2021. (XI. 10.) határozata** – döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről

**84/2021. (XI. 10.) határozata** – Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2021. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól

**85/2021. (XI. 10.) határozata** – Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

**86/2021. (XI. 10.) határozata** – Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

**87/2021. (XI. 10.) határozata** – Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

**88/2021. (XI. 10.) határozata** – Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

**89/2021. (XI. 10.) határozata** – Rácz-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### **Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének megtartott közmeghallgatásáról**

**Az ülés helye:** Faluháza, Bodmér Vasvári Pál u. 58.

**Az ülés időpontja:** 2021. november 10. 17.00 óra

**Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:**

*Katona László polgármester*

*Kiss László alpolgármester*

*Ágoston Csaba képviselő*

*Gáspár Rudolfné képviselő*

*Rácz-Szabó Antal képviselő*

**Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:**

*Czutor Lajos*

*külsős alpolgármester*

*Dr. Sisa András*

*jegyző*

*Freész Józsefné*

*jegyzőkönyvvezető*

*Helyi lakos: 3 fő*

**Napirend előtt:**

**Katona László polgármester:**

*Tisztelettel köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, Dr. Sisa András jegyző urat. Köszöntöm a megjelent bodméri lakosokat. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 5 fő jelen van.*

*Van-e javaslat a meghívóban kiküldött napirend módosítására? Javaslat nem hangzik el, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a napirendi pontokat.*

**Az ülésre javasolt napirendi pontok:**

**1) Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2021. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**

*Előterjesztő: Katona László polgármester*

**2) Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás**

*Előterjesztő: Katona László polgármester*

**A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:**

*Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület szavazzon a napirendről.*

**A döntéshozatalban résztvevők száma:** 5 fő

**A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő:** nem volt

**A szavazás eredménye:** 5 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő- testületének  
83/2021. (XI. 10.) határozata**

**döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2021. november 10-i közmeghallgatásra tett napirendi javaslatot elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Az elfogadott és tárgyalt napirendi pontok felsorolása:

- 1) **Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2021. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**  
Előterjesztő: Katona László polgármester
- 2) **Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztató**  
Előterjesztő: Katona László polgármester

**1. Napirendi pont**

**Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2021. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**

**Katona László polgármester:**

2020. márciusában, amikor a Koronavírus elérte Magyarországot új feladat elé állította Magyarország minden lakosát, önkormányzatunk dolgozóit és a képviselő-testületét is. A pandémia továbbra is tart. Különböző intézkedéseket kellett betartani és betartatni, melyet a lakosság fegyelmezetten betartott. Az előző évhez hasonlóan a falugondnoki szolgálat az idősek részére történő bevásárlást folytatta és lebonyolította. Amikor az oltás hozzáférhetővé vált, a lakosságot az oltópontokra szállították. Köszönjük a lakosoknak a fegyelmezett magatartást, a falugondnoki szolgálatnak a kitartó munkát és a hozzáállását.

A képviselő-testület továbbra is 5 fő, mely kiegészült 1 fő tiszteletbeli taggal Czutor Lajos alpolgármester személyében. Ez nagyban segíti a polgármester munkáját, valamint az ő kapcsolati rendszerét szeretnénk kihasználni a pályázatok alkalmával. Munkájának köszönhetően az elért pályázati eredményekről tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot.

Az önkormányzati feladatokat helyben ellátó létszám: Falugondnokunk Gáspár Barbara. Ő látja el a könyvtári feladatokat is. Takarító állásban egy fő van, aki ellátja a zöldterület karbantartást is. 1 fő 4 órában a zöldterületi feladatokat látja el, illetve 6 órában foglalkoztatott falugondnoki busz sofőrünk is zöldterületi feladatban is dolgozik.

Működéshez szükséges állami normatívánk 19.253.000 forint, melyből a működésre 9.949.065 forint van. Ebbe beletartozik minden olyan feladat, amire költséghely van és könyvelnek (pl. működéshez szükséges a biztosítások, a falugondnoki busznak az üzemanyagköltsége, a zöldterületek karbantartása, a fűnyíró traktor javítása, stb. költségek).

Az önkormányzatnak szociális feladatellátás támogatásra 2.471.000 forint állt rendelkezésre. Ebből az összegből a beiskolázási támogatást, a karácsonyi idők és a 18 év alatti gyermekek támogatását fogjuk idén is fedezni. A falugondnoki szolgálatra 4.572.000 forint van biztosítva. Ez gyakorlatilag teljes mértékben lefedi a szolgálattal kapcsolatos tevékenységet (bér, sofőrt).

Kulturális rendezvényekre biztosított 2.270.000 forintból a falunap, idők napja, és amennyiben lehetőség lesz, akkor a mikulásra gyerekműsor lesz.

2020. évben az önkormányzatunk 11.740.000 forint összeget nyert.

A Magyar Falu Program keretein belül MFP-KKE/2020. "Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés" című pályázati felhíváshoz kapcsolódó „Rézsűkasza beszerzés” pályázaton 4.560.000 forintért rézsűkaszát vásároltunk.

A Magyar Falu Program – MFP-OUJ/2020. " Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése" című pályázati felhíváshoz kapcsolódó „Bodmér település játszóterén ütőcsillapító felület kialakítása" tárgyban megvalósult 3.900.000 forint összegben a játszótér ütőcsillapító.

A buszváróhoz vezető járda anyagtámogatására 3.280.000 forint összeget nyertünk. A munkadíjat az önkormányzatnak kellett kifizetni.

A szári utat és a Szárra vezető utat összekötő úthoz pályázatot nyújtottunk be, mely sikertelen volt.

Tavalyi évben benyújtott pályázat a faluház fűtőkorszerűsítésére szintén sikertelen volt. Idei évben újra beadtuk a pályázatot, melynek keretében 10.891.000 forintot nyertünk nyílászáró cseréire és teljes fűtőkorszerűsítésre. A kivitelező kiválasztására az előző ülésen sor került.

Pályáztunk még a játszótérnél, sportpályánál egy vizesblokk, öltöző kialakítására, mely szintén sikertelen volt.

Újra beadtuk a szári út és a Szárra vezető út felújítására a pályázatot, de nem a Magyar Falu Program keretében, hanem a Területi Operatív Program keretében. Nem tudjuk az eredményt, a kincstár már ellenőrizte. A hiánypótlásokat megtettük, valamint máris látszik az útszatlakozás nem támogatható. Az önkormányzatnak 5 millió forint önerőt kell biztosítani, hogy megvalósuljon, egyébként 56 millió forint összegre pályáztunk. Ebből 980 m hosszú útszakasz épülhet meg a Béke utcából a tanyán keresztül a szári útig. Reméljük sikeres lesz a pályázat.

Pályáztunk és nyertünk 20 db diófát, 15 db fa az Endresz György utca elejére, 5 db a temetőbe került kiültetésre.

További pályázatot szeretnénk benyújtani 8 fős bölcsőde kialakítására, melynek előkészületei folyamatban vannak. Az önkormányzat a 10 db telekből egyet megtartott (38/11 hrsz.). Erre a telekre szándékozunk építeni a bölcsődét. Tervezés alatt van, pályázati írók ígérete szerint határidőre be is tudjuk adni. Bízunk benne, hogy sikeres lesz a pályázat.

*TOP-os pályázat keretében a faluház szigetelésére a pályázatot ismételen be szeretnénk nyújtani, melyhez kell majd készíteni energetikai felmérést, ami majd pályázat szerves része lesz.*

*Csapadékvíz II. ütemének a pályázatra 135 millió forintot nyertünk, ami azt jelenti, hogy tovább építjük a záportározót végig a Vasvári Pál utca mentén előre gyártott elemekkel burkolva lesz a patakmeder. Több szempontból is fontos, hiszen egyre nagyobb forgalmat bonyolít le az út, és Bodmérnak a jobboldali fele „fosóhomok” és csúszik bele a patakba. Ettől a megoldástól várjuk, hogy stabilabb, biztonságosabb lesz az út.*

*2021. évben nyert pályázataink összege 155.616.000 forint volt. Két év alatt összesen 167.356.000 forintot nyert az önkormányzat, amihez gratulálok a testületnek, köszönjük a jegyző úrnak a közreműködését és a hivatal munkáját.*

*2020-ban értékesítettünk 4 db telket, 2021. évben 5 db telket. A telekkialakításnál, illetve az értékesítés során a jegyző és a pénzügyi vezető hozzájárulásával sikerült elérni, hogy az ÁFA-t 5 db telek után nem kellett befizetni, csak a 4 db után. Hozzávetőlegesen 2,5 millió forint volt a telkeknek darabja, ebből 12.755.000 forint bevételünk volt, ami teljes értékesítési áron nálunk maradt. Egy darab telek esetén adtunk 1 millió forint támogatást az önkormányzat 4/2020. (V. 15.) önkormányzati rendelet alapján, mert helyi lakos volt a telekvevő. A telkek értékesítéséből 19.635.000 forint bevételünk származott.*

*Teletulajdonosokat megkerestük, mert egy évünk van arra, hogy megvalósítsuk, hogy minden egyes telekre az elektromos bekötés megtörténjen, mert akkor a szolgáltató a bekötések után összkölséggént 3.200.000 forint körüli pénzt fog visszautalni az önkormányzatnak. Ebből a közvilágítást a telkeknél megvalósíthatjuk, hiszen korábban ki lett építve a hálózat, 3 db kandelábert kell vásárolni.*

*2020-as évben a zöldterület és záportározó karbantartására 2.940.000 forintot kell fizetni. További kötelezettség volt még a telkek értékesítése kapcsán a telkeknek a rekultiválása. Ezt meg kellett csinálni, hogy ki lehessen alakítani a telkeket. Erre 3 milliót fizettünk. A járda és a szári út tervezése 800.000 forint volt. Egymillió forint működési költséget fizetünk a Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásért.*

*Tavaly évben 7.740.000 forint volt az a költség, amit még a támogatáson kívül a működéshez hozzá kellett tenni. 2.260.000 forint volt a tavalyi évi pénzmaradványunk, amit áthoztunk az idei évre.*

*Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat keretében megvalósuló „Bodmér, belterület 144. és 65/2 helyrajzi számú ingatlanokon található járda felújítását 9,425.000 forint támogatással valósulhat meg, melyhez 20 % + ÁFA önerőt kell biztosítani.*

*A záportározó rekultiválása 3.000.000 forintértékben megtörtént. A maradék föld kikerült a záportározóból, melyet el kellett valahova helyezni és a tél folyamán a temető mögötti árkot kívánjuk betemetni oly módon, hogy oda később zöldterületet lehessen kialakítani.*

*Endresz György utcánál megvalósult az árok burkolata bontott, előre gyártott elemekből. Funkcióját betölt. Jegyző úr közreműködésével jutottunk hozzá. Köszönjük!*

*Veszélyes fakivágására 480.000 forint összeget fordítottunk (hivatal előtt, a gázfogadónál 2 db fa volt, melynek nincs koronája, folyamatosan problémát okoznak). A településen lévő fűzfák elöregedtek, balesetveszélyesek, felülvizsgálatuk szükséges. A patakparton már korábban kijelölt fák miatt akarunk zöldterületet kialakítani.*

*Temető bővítés kapcsán a régi benyúlt bozótost részben a faluban dolgozó zöldterület felelősök kiirtották, majd annak a gépi földmunkáját kellett elvégeztetni, mely 680.000 forint volt.*

*Emlékművet építettünk térkővel, kopjafával 800.000 forint összegben.*

*A buszmegállónál a buszöböl kialakítása során új előre gyártott buszvárót is kap településünk. Igényes, kulturált buszváró lesz gyalogos-átkelőhellyel, világítással, járdaszigettel ellátva.*

*Unipetrol Kft irodát bérel az önkormányzattól. Az iparüzési adóban már korábban fizettek 9 millió forintot. Jelenleg 19 millió forint szabad felhasználású pénzünk van az iparüzési adó számlánkon, a főszámlán pedig 23.760.000 forint van.*

*A jövő évi költségvetésünk 3 millió forint marad a főszámlán és az iparüzési adószámlán lévő 19 millió forint pedig tartalékként fog bekerülni.*

**Czutor Lajos külsős alpolgármester:**

*Az önkormányzatnak minden egyes nyert pályázathoz jelentősen hozzákellett tenni pénzt. A jelenlegi állapot azt mutatja, hogy a megnyert pályázatokhoz 10-20-30 % önerőt hozzá kell tenni. Nagyon nagy dolog az, hogy ennyi pénz megmaradt, miután a kivitelezések megtörténnek. Az előre nem látott költségekkel is számolni kellett és kell.*

**Katona László polgármester:**

*Köszönöm, hogy meghallgattak. Kérem, tegyék meg hozzászólásaikat, kérdéseiket.*

**Hozzászólások a napirendi ponthoz:**

*Hozzászólás nem hangzik el.*

**A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:**

*Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését a polgármester a Bodmér Község Önkormányzata 2021. évi munkájáról szóló beszámoló, valamint az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztató elfogadásáról.*

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő*

*A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt*

*A szavazás eredménye: 5 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül*

*A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt*

*A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás*

*Az elfogadott döntés:*

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
84/2021. (XI. 10.) határozata**

**Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2021. évi munkájáról, tájékoztató az  
Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek Bodmér Község Önkormányzata 2021. évi munkájáról szóló beszámolót és az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

Határidő:           azonnal  
Felelős:            polgármester

**2. Napirendi pont**

**Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás**

**Katona László polgármester:**

Az első napirendi pont tartalmazta többek között a választópolgárokkal kapcsolatos kötelezettségemet, valamint a tevékenységemet.

Felkérem Képviselőtársaimat tájékoztassák ők is a jelenlevőket.

**Kiss László alpolgármester:**

Segítem a polgármester úr munkáját. A faluvégén amit építenek, buszmegállónál földtuskók kiszedése, földmunkákban közreműködöm. A víztározó karbantartása, rézsűkaszálás. fűnyíró javítás elvégzése.

**Gáspár Rudolfné képviselő:**

Segítem a falugondnok munkáját. A lakosság bármikor elér, személyesen tartom velük a kapcsolatot. Ha beteget kell kórházba vinni, elkísérni megteszem, amennyiben a falugondnoknak egyéb teendője van. Pandémia idején segítettem bevásárolni. A rendezvények előkészületeiben, lebonyolításában részt veszek.

**Rácz-Szabó Antal képviselő:**

Nem helyben lakom. Szórólap útján tájékoztattam a lakosságot elérhetőségeimről. Hetente 2-3 alkalommal jelen vagyok a településen. A rendezvényeken igyekszem jelen lenni, ahol személyesen is elérhető vagyok. Több megkeresés is volt már. Testületi üléseken jelen vagyok. Vízépítéssel kapcsolatos szakmai ismereteimet szeretném hasznosítani a víztározóval kapcsolatban, ne csak megvalósuljon, hanem működjön is. Szívesen állok a lakosság rendelkezésére.

**Ágoston Csaba képviselő:**

A testület munkáját segítem, az emberek gondjait meghallgatom, tartom a lakossággal a kapcsolatot. Rendezvényeken részt veszek.

**Katona László polgármester:**

Köszönöm a képviselők tájékoztatását.

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

*Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Katona László polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 5 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
85/2021. (XI. 10.) határozata**

***Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról***

*Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.*

*A Képviselő-testület megállapítja, hogy Katona László polgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

*Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 5 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:



**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
86/2021. (XI. 10.) határozata**

***Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról***

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Kiss László alpolgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*

*A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:*

*Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.*

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő*

*A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt*

*A szavazás eredménye: 5 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül*

*A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt*

*A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás*

*Az elfogadott döntés:*

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
87/2021. (XI. 10.) határozata**

***Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról***

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Ágoston Csaba képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 5 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
88/2021. (XI. 10.) határozata**

**Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Gáspár Rudolfné képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Rácz-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
89/2021. (XI. 10.) határozata**

**Rácz-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Rácz-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

*A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rácz-Szabó Antal képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*

**Czutor Lajos külsős alpolgármester:**

*Nagyon köszönöm a képviselő-testületnek, hogy annak idején igényt tartott a munkámra és ennek kapcsán igyekeztem a polgármester úrral a jó kapcsolattartást kialakítani.*

*Megkerestük azokat a pályázati lehetőségeket, melyek a településünk fejlődését szolgálja.*

*A kivitelezők, a tervezés és egyéb kapcsolati lehetőségeknek az összehangolásával igyekeztünk a település előrehaladását minél jobban és gazdaságosabban megoldani. Úgy érzem, hogy ebben nagyon jó együttműködés alakult ki a hivatallal, Tessely Zoltán országgyűlési képviselő úrral, aki folyamatosan segíti a településünket. Többször meglátogatott bennünket, megnézte, hogy milyen eredményekkel jár a pályázati pénzeknek a felhasználása. Úgy érzem, hogy jó úton halad a település, jó úton halad a falunak a vezetése.*

*Továbbra is meg kellene ragadni ezeket a lehetőséget. Sokat egyeztettünk a lakossággal, hogy ezek a pályázatok, ezek a kivitelezések oly módon valósuljanak meg, hogy az segítse a lakosságnak minőségű életét a településen. Köszönöm a hivatalnak, polgármesternek, képviselőknak és a lakosságnak a segítségét.*

**Katona László polgármester:**

*Köszönöm Czutor Lajos úr biztató szavait.*

*A közmeghallgatáson több hozzászólás nem volt, a Polgármester a nyílt ülés tárgyalását 17.35 órakor bezárja.*

*K.m.f.*



**Katona László  
polgármester**



**Dr. Sisa András  
jegyző**





**Bodmér Község Önkormányzata**  
8080 BODMÉR Vasvári Pál u. 58. tel/fax: 22/354-095  
e-mail: [hivatal@bodmer.hu](mailto:hivatal@bodmer.hu) www.bodmer.hu

## **MEGHÍVÓ**

*Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete*

**2021. november 10-én (szerdán)**  
**17.00 órai kezdettel**

### **KÖZMEGHALLGATÁST**

*tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.*


**A közmeghallgatás helye:** Faluház nagyterme, Bodmér, Vasvári Pál utca 58.

**Napirend:**

- 1) Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2021. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**  
Előterjesztő: Katona László polgármester
- 2) Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás**  
Előterjesztő: Katona László polgármester

*Bodmér, 2021. október 30.*



  
**Katona László**  
polgármester



## JELENLÉTI ÍV

### Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2021. november 10-én 17.00 órakor

kezdődő közmeghallgatásáról

#### Szavazati joggal meghívottak:

- |    |                  |                |                                  |
|----|------------------|----------------|----------------------------------|
| 1) | Katona László    | polgármester   | .....<br><i>Katona László</i>    |
| 2) | Kiss László      | alpolgármester | .....<br><i>Kiss László</i>      |
| 3) | Ágoston Csaba    | képviselő      | .....<br><i>Ágoston Csaba</i>    |
| 4) | Gáspár Rudolfné  | képviselő      | .....<br><i>Gáspár Rudolfné</i>  |
| 5) | Rácz-Szabó Antal | képviselő      | .....<br><i>Rácz-Szabó Antal</i> |

#### Tanácskozási joggal meghívottak:

- |    |                 |                       |                                 |
|----|-----------------|-----------------------|---------------------------------|
| 1) | Czutor Lajos    | külsős alpolgármester | .....<br><i>Czutor Lajos</i>    |
| 2) | dr. Sisa András | jegyző                | .....<br><i>dr. Sisa András</i> |
| 3) | dr. Fehér Diána | aljegyző              | .....<br><i>dr. Fehér Diána</i> |

Helyi lakó: 3 fő

#### Jegyzőkönyvvezető:

Freész Józsefné

.....  
*Freész Józsefné*





# *1. Napirendi pont*

## *E L Ő T E R J E S Z T É S*

*Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. november 10. napjára összehívott  
köz meghallgatással egybekötött üléséről*

*Az előterjesztés címe és tárgya:*

*Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2021. évi munkájáról, tájékoztató az  
Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól*

*A tárgykört rendező jogszabály:*

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény*

*Előterjesztő:* *Katona László polgármester*  
*Az előterjesztést készítette:* *Dr. Sisa András jegyző*

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2021. évi eseményekről és a 2022. évre vonatkozó főbb célokról elkészítettem a beszámolómat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Bodmér, 2021. október 30.

Tisztelettel:

  
**Katona László**  
polgármester



**Határozati javaslat:**

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
/2021. (XI. 10.) határozata**

**Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2021. évi munkájáról, tájékoztató az  
Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek Bodmér Község Önkormányzata 2021. évi munkájáról szóló beszámolót és az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

## *2. Napirendi pont*

### *E L Ő T E R J E S Z T É S*

*Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. november 10. napjára összehívott  
köz meghallgatással egybekötött üléséről*

**Az előterjesztés címe és tárgya:**

*Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás*

**A tárgykört rendező jogszabály:**

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény*

**Előterjesztő:** *Katona László polgármester*

**Az előterjesztést készítette:** *Dr. Sisa András jegyző*

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32.§ (2) bekezdése előírja, hogy az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Bodmér, 2021. október 30.

Tisztelettel:

  
**Katona László**  
polgármester



**Határozati javaslat:**

1.

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
/2021. (XI. 10.) határozata**

**Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Katona László polgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

2.

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
/2021. (XI. 10.) határozata**

**Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a

*képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.*

*A Képviselő-testület megállapítja, hogy Kiss László alpolgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*

3.

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
/2021. (XI. 10.) határozata***

***Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról***

*Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.*

*A Képviselő-testület megállapítja, hogy Ágoston Csaba képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*

4.

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
/2021. (XI. 10.) határozata***

***Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról***

*Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.*

*A Képviselő-testület megállapítja, hogy Gáspár Rudolfné képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*

5.

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
/2021. (XI. 10.) határozata***

***Rácz-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról***

*Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Rácz-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.*

*A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rácz-Szabó Antal képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: jegyző*